
のびや花 児童発達支援 保護者アンケート結果（2025） 

 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

※6 月に保護者参加型クッキングと７月参観日＆茶話会の開催が決定しています。 

 



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

  



 

 
Q27-29 は「のびや花の支援について」の満足度ですがご意見や改善点があればお願いします。   

2 件の回答 

 家ではなかなか出来ない体験をさせて頂き子供も毎回楽しみに通う姿が見られます。歳の離れたお兄ち

ゃん、お姉ちゃんにも良くして頂き人見知りも良くなって来ました。本当にありがとうございます。 

 →異年齢のお子様やスタッフと関わることで慣れて話せるようになってきましたね。 

 他の家族の請求書が荷物に混ざっていた事がありました。改善策の検討をよろしくお願いします。 

 →今後、このようなことがないようにダブルチェックで確認するように周知しました。 

  



 

いつも保護者の皆様にはご理解ご協力を賜りまして感謝しております。こころと育ちの支援のびや花の

スタッフにメッセージがあれば、ぜひお願いします! 

3 件の回答 

 のびや花に通う様になってから、発語が増え会話も少しずつ話せるようになりました。発語以外に

も生活に関わる動作、集団行動も出来る様になり本当に感謝しています。ありがとうございます。

今後もご迷惑お掛けしますが宜しくお願い致します。 

→びっくりするくらい本当に発語が増えましたね。私たちも、成⾧の変化がとてもうれしいです。 

 いつもマンツーマンで手厚い支援をして頂き、本当に感謝しています。動画や連絡帳から、息子が

楽しそうに過ごしていることや成⾧を知ることができ、とても安心しますし、嬉しいです。これか

らもどうぞよろしくお願いします。 

→成⾧のスピードに驚いています。座れるようになって、発語も増えて 

 先生方のおかげで、子供が毎回楽しく通うことができています。ありがとうございます。 

→こちらこそありがとうございます。 

 
以上 


